



中華信義神學院

China Lutheran Seminary

E-mail:hsinshen@ms1.hinet.net http://www.cls.org.tw

## 教牧關顧中心代禱信(108/08/29, No.4)

敬愛的牧長同工、弟兄姊妹平安:

回顧 7/21 至 8 月底的暑假期間，似乎是外出各地探訪教會機構及和同學校友的時間，7/28 至斗南靈糧堂主日講道及作性侵害防治講座，順道至斗南長老會拜訪牧者夫婦。7/30 至 8/4 與信神校友月瑟及華神校友幸倫到日月潭，參加台中榮中禮拜堂的親子福音營輔訓和營會，順便探望在榮中禮拜堂寶貝班實習的輔碩學生少梅。看到他們因愛特殊兒和家人絞盡心力的付出，我們得到很大激勵及很好的學習。8/6-7 至屏東潮州、長治探望英雄、慧敏校友，五房探望在校生珮琪和媽媽，他們都非常辛苦努力地在當地做很好的工。順道也拜訪慧敏教會的牧師陳怡真。怡真牧師從青契時，就非常賣命服事，我是她的輔導，常叨念她要早睡，多休息。現在還是老毛病不改，身體都暈眩到要扶著牆走路，仍停不下腳步。這次時間太緊湊，下次要找個時間再下去叨念一下，否則她的同工也不得休息。8/13 受邀至新店民權教會為長老會台北中會傳道人長執作教會性騷、性侵的防治講座。8/25 拜訪香山傳福福音中心劉朝陽牧師、駱月媚校友夫婦，他們雖退休多年，但依舊愛傳福音，在偏鄉成為許多困苦流離人的安慰，是我們很好的榜樣。如何使閱歷深厚的年長牧長成為年輕一代教牧同工的幫助，是我們一直在思考的。

8/12 教牧關顧中心與教會人權促進聯盟合辦一場「目睹家暴兒少的辨識與協助—進階工作坊」。上次初階工作坊有五十多人，這次進階有 18 人參加。天主教小羊之家，非常有經驗的張小芬主任，透過學理與體驗並重的工作坊，清晰的交代如何透過一些工具，協助高焦慮、低控制力，導致問題解決能力低的孩童，穩定情緒，運用思考，發展更有效的問題解決策略。10/07 我們也將為桃竹苗地區未能參加這次工作坊的同工，舉辦初階與進階合併的一天工作坊，

請預留時間，歡迎鼓勵弟兄姊妹一起參與。

300 新竹市大學路 51 巷 11 號 No.11, Lane 51, Tahsueh Rd., Hsinchu 300, Taiwan, R.O.C. Tel: (03)5710023 Fax: (03)5726425

9/02 的輔碩校友回娘家活動，上午場開放給所有教牧同工，將由正道神學院馬永年、梁婉華博士夫婦分享。主題是「愛心、創新、勇氣、與堅持」，訂這個主題，是期勉輔碩校友在社會多變的今天，要牧養關顧群羊，不只要有愛心，也需要創新、勇氣、與堅持。因此找到幾位具有這些特質的中生代教牧同工，來跟我們分享他們的心路歷程及事工。上午場，永年、婉華夫婦的專題是: 1. 呼召與勇氣 2. 從大使命看婚姻家庭事工。下午場，將由輔碩校友章宗祺與賴美伶傳道分享。請為這兩場活動的講員與參與者禱告。

教牧同工協談與宣教士評估關顧方面，至八月底服務累積共(11 人) 20 人次，這些服務原則上是不收費，採自由奉獻的方式。大部分(2/3) 都不是信神校友或學生，但願神藉著牧關中心，讓信神成為眾教會的祝福。

特別請為牧關中心能聘一位合適的兼職同工與信神輔碩人才培育代禱。因為上述的事工都需要合適的人。也感謝神今年輔碩共有五位新生。六月份的院務會議中也通過牧關中心提供輔碩全修生助教獎助學金的提案。牧關中心盼望在培育教會未來的關顧與輔導人才上也能盡上一份心力。牧關中心的裝修，八月裝上六台冷氣之後，大體完成，到八月底大約支出 67 萬左右，目前奉獻與支出大約相抵。感謝神的供應與弟兄姊妹的支持。未來一年主要的需要是人事費用，大約 35 萬。請大家代禱與奉獻。願上帝厚賜恩典給諸位心繫教牧關顧的人們!

您的同工 謝 娜 敏 牧關中心主任敬上

特殊兒親子福音營

英雄、慧敏、怡真

五房珮琪

目睹家暴兒少工作坊

